
MAGAZÍN ČESKÉ KUŽELKÁŘSKÉ ASOCIACE • ISSN 2464-5796 • DISTRIBUOVÁNO ZDARMA V ELEKTRONICKÉ PODOBĚ • REDAKCE@KUZELKY.CZ

KUŽELKÁŘSKÉ
LISTY

2026

TITUL PRO SLAVII PO 
JEDENÁCTI LETECH

2

LIGA MISTRŮ 
MÁ VÍTĚZE

CHAMPIONS LEAGUE

FINÁLOVÉ TURNAJE 
MLÁDEŽE

MLÁDEŽ

REPREZENTACE VSTUPUJE 
DO NOVÉHO OBDOBÍ

REPREZENTACE



KUŽELKÁŘSKÉ LISTY 2/2026

2

S přechodem do dubna se každo-
ročně ohlašuje konec ligového roč-
níku. Nejinak je tomu i letos. Soutěže 
ještě dohrány nejsou, většinou zbývají 
dvě kola, ale mnoho vítězů i poraže-
ných je známo už teď. Gratuluji tedy 
speciálně Slavii Praha k  prvenství 
1. KLZ a TJ Červený Kostelec k postupu 
do Interligy.

Nemohu však opomenout aktu-
ální dění jiné než herní. Tento týden 
odstoupil ze své funkce prezident ČKA 
Petr Vaňura. Na podzim nás tedy če-
kají volby nového vedení. Já osobně 
bych chtěl na tomto místě Petrovi po-
děkovat nejen za poslední rok, ale i za 
jeho první funkční období. Upřímně 
mě mrzí, že snaha posunout kuželkář-
ský sport ze zaběhnutých kolejí, které 
se stále zužují, možná až do ztracena, 
byla „po zásluze“ odměněna nenávistí 
a odporem.

Věřím, že další měsíce budou 
spíše ve znamení debat nad úspě-
chy české reprezentace na MS v Ra-
kousku, které budeme zpravodajsky 
v maximální možné míře pokrývat. 
A snad se v září celé české kuželkář-
ské hnutí bude schopno dohodnout, 
jakým způsobem se náš sport bude 
vyvíjet a ne přežívat.

ÚVODEM

SEMIFINÁLE – ŽENY

SKC VICTORIA BAMBERG 
TATABÁNYAI SC

První semifinále se odehrálo mezi němec-
kým a maďarským celkem. Zde byl výsle-
dek poměrně jednoznačný. Němky nedaly 
soupeřkám žádnou šanci. Utkání skončilo 
6:2 (3581:3461). Za nejzajímavější duel bych 
označila souboj mezi Cornelií Hofmann 
(Bamberg) a Kingou Németh (Tatabányai). 
První šedesátku ovládla Hofmann. Na 
první dráze zvítězila o  pouhou kuželku 
(136:135), na druhé dráze rozhodla dorážka 
(51:25). Hofmann tak měla kuželky do plusu. 
V druhé půlce se ale strany prohodily a Né-
meth dokázala hru otočit ve svůj prospěch, 
a  to především díky poslední dráze 165. 
Bod pro tým nakonec za stavu 2:2 brala Né-
meth (559:554). Nejlepší číslo zahrála Anita 
Sáfrány, když srazila 642 kuželek (404,238) 
a vybojovala druhý a poslední bod pro Ma-
ďarky.

SK FWT COMPOSITES NEUNKIRCHEN 
KK MLAKA

Podobný scénář mělo také utkání mezi Ne-
unkirchenem (AUT) a Mlakou (CRO) s výjim-
kou, že ani jeden duel nebyl nijak napínavý. 
Padla krásná čísla, ale všechny souboje 
byly naprosto jednoznačné. Ze semifinálo-
vého zápasu vyšla vítězně Mlaka, a to se 
skóre 6:2 (3791:3640). Neunkirchen vybojo-
val body hned v úvodu. První nastoupila 
Boglárka Hári, která s číslem 653 naprosto 
převálcovala Teu Repnik (596). Druhou byla 
Jennifer Kozak. Srazila neuvěřitelných 675 
kuželek (389, 286) a zvítězila nad Venesou 
Bogdanović (630). Zbylé Rakušanky se už 
přes šestistovky nedostaly a Mlaka jasně 
postoupila do finále. Za zmínku určitě stojí 
výkony Chorvatek – Sary Pejak a Pauly Po-
lanšćak. Obě shodily rovných 650 kuželek.

SEMIFINÁLE – MUŽI

SKK RAINDORF 
SKV ROT WEISS ZERBST

Průběh německého derby byl, tedy alespoň 
pro mě, velmi neočekávaný. Hned na úvod 

V Brčku (BIH) se o víkendu sjely nejlepší 

kuželkářské týmy, aby poměřily síly a zabojovaly 

o vítězství v kuželkářské Lize mistrů. Kdo si 

odvezl zlato a kdo naopak zklamání?

LIGA MISTRŮ 
MÁ VÍTĚZE

Lukáš Dařílek
šéfredaktor

C H A M P I O N S  L E A G U E
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to odstartoval výkon Tima Brachtela, který 
patří mezi nejlepší hráče německé Bundes-
ligy. Na kuželně v Brčku se ale trápil a sho-
dil pouze 594 kuželek. To ovšem hrálo do 
karet Milanovi Svobodovi. Vyhrál tři dráhy 
a s celkovým číslem 611 získal první bod. 
Napínavý souboj byl mezi druhou dvojicí – 
Mathiasem Weberem a Danielem Barthem. 
Barth si díky třetí dráze (185) připsal do 
plusu 28 kuželek. Weberovi se ale vydařila 
poslední dráha (175:140). Za stavu 2:2 zvítězil 
o dvě kuželky (642:640) a připsal další bod 
pro Raindorf. Fantastickou hru předvedl 
Lukas Funk (Zerbst). Nahrál famózních 704 
kuželek, i přes pomalejší úvod (156), a díky 
němu byl průběžný stav 3:2 pro Zebrst. 
Druhá polovina hry byla ale pod taktovkou 
Raindorfu. Zbylí tři hráči vybojovali bod 
a dokázali otočit kuželky na svoji stranu. 
Raindorf tak postoupil do finále po výhře 
7:1 (3800:3776).

ZALAEGERSZEGI TK 
KK ZAPREŠIĆ

Utkání mezi Maďary a Chorvaty skončilo 
6:2 (3900:3878) pro Zaprešić. Napínavý 
souboj nabídl divákům duel mezi Zsom-
borem Zapletanem (HUN) a Alenem Ku-
jundžićem (CRO). Zapletan před poslední 

dráhou prohrával 1:2. Čtvrtou dráhu vyhrál, 
na celkové vítězství to ale nestačilo. Bod 
bral Kujundžić za stavu 2:2 a s čísly 695:681. 
Napínavou podívanou přinesla šestá dvo-
jice, především Zoltán Móricz. Móricz hrál 
s Mariem Fridlem. Móricz měl šanci otočit 
stav kuželek a vyhrát alespoň remízu. Jeho 
výkon 654 (proti 593) ale nestačil. Do finále 
tak postoupili Chorvaté.

BOJE O BRONZ

Boje o bronz byly v podstatě jednoznačné. 
Z ženských týmů se střetly hráčky z Tatabá-
nyai SC a SK FWT Composites Neunkirchen. 
Utkání skončilo 7:1 o 159 kuželek (3636:3477) 
pro Neunkirchen. Jediný bod Maďarkám 
uhrála Anita Sáfrány (612:562). Hráčkou 
utkání byla Hári s číslem 647 (394, 253). 
V mužském boji o třetí místo se střetl Zala-
egerszegi TK a Zerbst. Němci uhráli pouze 

C H A M P I O N S  L E A G U E

Společné foto účastníků turnaje Final Four Ligy mistrů v Brčku

Boglárka Hári byla hlavní oporou Neunkirchenu v cestě za bronzem z LM
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dva body, a to hned v úvodu utkání. Barth 
(648) porazil Móricze (633), Christian Wilke 
(686) zvítězil nad Attilou Némethem (661). 
Nejvyšší číslo hodil Szilárd Járfás (692). 
Bronz tak vybojovali hráči Zalaegerszegu 
po výhře 6:2 (3983:3858).

FINÁLE

Souboj o  zlato mezi Bambergem a Mla-
kou byl napínavý až do posledního hodu. 
První půlku utkání byly úspěšnější Němky. 
Na kontě měly dva body a 66 kuželek do 
plusu. Jediný bod pro Mlaku vybojovala 
Bogdanović (634:614 Hofmann). V druhé po-
lovině byly na body úspěšnější Chorvatky. 
Jedinou výhru zaznamenala z Bambergu 
Alina Dollheimer. Na číslo prohrála o ku-
želku (588:589) s Brigitte Strelec Juvančič, 
vybojovala ale 3 dráhy a připsala tak důle-
žitý bod Němkám. Na straně Mlaky zvítězila 
Pejak (649) i Polanšćak (661). Kuželky ale 
stáhnout nedokázaly. Pejak se na posled-
ních 8 hodech nedostala přes dvě devítky. 
Naopak Alena Bimber, její soupeřka, hodila 
dvě devítky za sebou. Bamberg se tak po 
výhře 5:3 (3742:3723) stal novým vítězem LM.

Mužské finále mezi SKK Raindorf a KK 
Zaprešić bylo o něco klidnější. V první půlce 
byl lepší Zaprešić, který si vytvořil náskok 
jak na body, tak na kuželky. Bod pro Rain-
dorf dokázal vybojovat Weber (659). Také 
v druhé půlce byli úspěšnější Chorvaté, 
díky čemuž mohli být v klidu i s celkovým 

součtem kuželek. Druhý a poslední bod pro 
Raindorf získal Jürgen Pointinger. Celkem 
srazil 628 kuželek a zvítězil nad Martinem 
Zekićem, který střídal Maria Fridla (576). 
Zlato si po výhře 6:2 (3832:3781) pověsili 
kolem krku Chorvaté.

Veronika Horková

CHAMPIONS LEAGUE 2025/26 – ŽENY

 SKC Victoria Bamberg

KK Mlaka

SK FWT Composites Neunkirchen

4. Tatabányai SC

CHAMPIONS LEAGUE 2025/26 – MUŽI

 KK Zaprešić

SKK Raindorf

Zalaegerszegi TK

4. SKV Rot-Weiß Zerbst

Victoria Bamberg s pohárem pro vítězky LM

KK Zaprešić ovládl letošní ročník Ligy mistrů
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POHÁR 
MLADÝCH NADĚJÍ

Před finálovým turnajem byla mezi mlad-
šími žákyněmi nejlepší Leontýna Lysáková 
ze Šanova. Vedla pouze o jeden bod, takže 
nához v Olomouci byl rozhodující. Amálie 
Vítová (KK Kosmonosy) postupovala z dru-
hého místa. Ve finále ale Lysákovou pře-
hodila o čtyři kuželky (273/269) a vyhoupla 
se tak na první příčku. Třetí místo zůstalo 
stejné, i přestože se Kristýně Hervertové 
z Lomnice finálový turnaj nevydařil. Po-
stupovala s náskokem 29 bodů, který sice 
Hana Sušienková ze Škody Plzeň stáhla, na 
medaili to ale nestačilo.

V minulém vydání KuLi jsem prediko-
vala vítězství Tomáše Nováka z Dačic a bylo 
tomu tak. Do finále vstupoval s velkým bo-
dovým náskokem (74), který výkonem 264 
bez problémů udržel. Své místo potvrdil 
také Filip Flaška (SKK Náchod), když ve fi-
nále shodil 267 kuželek a stal se vítězem 
finálového turnaje. Z celkového pořadí si 
odnáší stříbro. Na bronzovou příčku se díky 
finále probojoval Patrik Weiss z Rychnova 
nad Kněžnou. Po posledním turnaji mu na 
stupínek vítězů chyběly tři body. S číslem 
260 přehodil o dvacet kuželek Šimona Miku 
(TJ Sokol Šanov), který se ze třetího místa 
propadl na páté.

Mezi staršími žákyněmi se pořadí 
nezměnilo. Zlato vybojovala Anna No-
votná z Ratíškovic. Za ní se umístila Lada 
Dytrychová (KK Kosmonosy). Vítěznou trojici 
doplnila Klára Šindelářová z Kamenice nad 
Lipou. Pro výraznou změnu mezi medailist-
kami nebyla v podstatě příležitost. Všechny 

dívky nahrály totiž velmi podobně. Novotná 
shodila 251 kuželek, Dytrychová 253 a Šin-
delářová si připsala body za 250 kuželek. 
Na finálovém turnaji nejlépe zahrála Nikol 
Bártová (SKK Náchod), a  to 273 kuželek. 
Skončila na pátém místě.

Naopak velké změny se děly v kategorii 
starších žáků. Před finále chlapcům kralo-
val Michal Šimsa z Teplic, náskok měl ale 
pouze dva body. Z druhého místa postou-
pil Jan Vrbka (TJ Třebíč). Stejný počet bodů 

měl také František Bednář z Českých Vele-
nic. Bylo tedy jasné, že až finále v Olomouci 
rozhodne. Po napínavém souboji nakonec 
zvítězil Vrbka, když srazil 270 kuželek. Dru-
hou příčku s překvapením obsadil Karel Se-
mecký (KK Slavoj Praha). Na olomouckých 
drahách shodil 285 kuželek, stal se vítězem 
finále a ze sedmého místa si došel pro stří-
bro. Šimsa zahrál 256 kuželek, skončil na 
třetím místě.

FINÁLOVÉ TURNAJE 
MLÁDEŽE

M L Á D E Ž

Sezóna se pomalu blíží ke konci. Do svého finiše se dostaly také mládežnické soutěže 

jednotlivců. Některé kategorie skončily dle očekávání, jiné naopak měly nečekané vítěze.

Foto vítězů jednotlivých kategorií PMN
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ČESKÝ POHÁR 
DOROSTU

V ČPD se mezi dorostenkami žádné drama 
nekonalo a pořadí zůstalo stejné jako před 
finále. Titul obhájila Nela Šuterová (KK Sla-
via Praha). Oproti předchozím náhozům se 
Šuterové v Olomouci tolik nedařilo, o zlato 
se ale bát nemusela. Stříbro si vybojovala 
Kristýna Bártová z Náchoda, která hodila 
třetí nejvyšší číslo finále (553). Andrea Ju-
říčková (TJ Valašské Meziříčí) v Olomouci 
naházela 555 kuželek a udržela se tak na 
bronzové příčce. O nejlepší číslo se ve fi-
nále postarala Lada Hessová z plzeňského 
Slavoje. Srazila 568 kuželek a skončila na 
šestém místě.

Mezi dorostenci po celou sezonu jasně 
dominoval Josef Fišer z  Dobřan. Pouze 
dvakrát se dostal pod hranici 600, přičemž 
jednou mu chyběly jen dvě kuželky. Na olo-
mouckých drahách srazil 603 kuželek a jed-
noznačně tak v ČPD zvítězil. Navíc si odvezl 
také bronz z finálového turnaje. Po šestém 
turnaji byl na druhém místě Michal Drugda 
(TJ Slavoj Plzeň). Na finále se mu bohužel 
vůbec nezadařilo, srazil 533 kuželek a spadl 
na čtvrté místo. Pro stříbro si došel Dominik 
Wittwar z Hazlova. Ve finále si přičetl body 
za 607 kuželek, což ho posunulo na druhou 
příčku tabulky. Třetího místa se pevně dr-
žel David Koželuh z Českých Velenic. V Olo-
mouci zahrál svůj průměr (579) a o medaili 
se tedy nemusel strachovat. První místo si 
na finálovém turnaji vybojoval Danny Tuček 
(SKK Náchod), když shodil krásných 630 ku-
želek. Z dvanáctého místa se vyhoupl na 
neuvěřitelnou pátou příčku.

POHÁR JUNIORŮ

Finále PJ se tento rok konalo v Kamenici 
nad Lipou. Po šestém turnaji vedla tabulku 
juniorek Veronika Kábrtová z  Náchoda. 
O dvacet bodů za ní byla Michaela Provaz-
níková (KK Slovan Rosice) a trojici uzavírala 
Kristýna Blechová, taktéž z Rosic. Na finále 
jasně dominovala Provazníková. Porazila 

609 kuželek a stala se jeho vítězkou. Na 
celkovou výhru to ale nestačilo. Kábrtová 
v Kamenici nahrála 578 kuželek, což byl třetí 
nejlepší nához. Jelikož měla dostatečný bo-
dový náskok, stala se celkovou vítězkou PJ. 
Na celkovém třetím místě se s překvape-
ním umístila Nikola Tobolová z Valašského 
Meziříčí. Tobolová do finále postoupila ze 
sedmého místa. V Kamenici naházela 587 
kuželek a dosáhla jak na stříbrnou medaili 
z finále, tak na bronzovou medaili v celko-
vém pořadí.

Oproti juniorkám se pořadí na stupni 
vítězů juniorů hodně promíchalo. Vítězem 
se stal Ondřej Stránský (KK Slavoj Praha). 

Do finále postoupil z prvního místa a po 
druhém nejlepším výkonu, který v Kame-
nici padl (617), si tak zlato udržel. Po šestém 
turnaji byl na stupních vítězů David Holý 
(TJ Lokomotiva České Velenice) a František 
Adamů (TJ Červený Kostelec). Ani jeden ale 
medailovou příčku neudržel. Díky skvělému 
výkonu 641 se na druhém místě umístil To-
máš Koplík (SK Baník Ratíškovice). Bronz si 
nakonec kolem krku pověsil Jiří Novotný 
z Českých Velenic. Na finále naházel 606 
kuželek a získal tak bronz i z finálového 
turnaje.

Veronika Horková

M L Á D E Ž

Medailisté z 13. ročníku ČPD

Úspěšní junioři z 9. ročníku Poháru juniorů s vítězi uprostřed
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Všechny repre kouče jsme oslovili s pros-
bou o vyplnění krátkého dotazníku. Tím 
bychom je rádi představili kuželkářské ve-
řejnosti. Začneme s nováčky u státní repre-
zentace. V následujících vydáních časopisu 
a podcastu na dotazníky navážeme profi-
lovými rozhovory s některými trenéry. Vše 
dohromady poté poskládá střípky koncepce 
fungování státní reprezentace pro následu-
jící období.

TRENÉRŮ JSME POLOŽILI  
TYTO DOTAZY

1.	 Jak dlouho hraješ kuželky?
2.	 Jak dlouho se mimo hraní věnuješ 

trénování?
3.	 Co považuješ za svůj největší úspěch 

v hráčské kariéře (+osobní rekord na 
120 hs)?

4.	 Co je největším úspěchem ve tvé 
trenérské kariéře?

5.	 Máš nějaký kuželkářský vzor (případně 
i nekuželkářský, pokud má přímý 
dopad například na trenérskou 
filozofii)?

6.	 Jaké máš jako trenér/ka cíle pro 
nejbližší období a jaké máš cíle 
dlouhodobější?

7.	 Jaká je tvoje oblíbená kuželna 
a případně z jakého důvodu?

8.	 Když trénuješ, jsi spíše typ nervák, 
nebo naopak kliďas?

9.	 Při rozhodování bereš jako základ 
statistická data nebo se spíš 
rozhoduješ dle svého trenérského 
citu?

JANA FLORIÁNOVÁ 
trenérka juniorek

1.	 Kuželky hraji již 
55 let (rodinná 
tradice).

2.	 Tréninkové 
činnosti se věnuji 
cca 15 let na oddílové úrovni, a to od 
malých dětí po dospělé.

3.	 Za jeden z největších kariérních 
úspěchů považuji tříleté působení 
v německém Coburgu, kde jsem 
hrála druhou Bundesligu (1995-1997). 
Můj osobní rekord na 120 hs je 616 
sražených kuželek (II. KLZ).

4.	 Za svůj trenérský úspěch považuji 
to, když děti hraní baví a u kuželek 
zůstanou i v dospělosti.

5.	 Kuželkářským vzorem mi byl můj 
otec, který mě ke kuželkám přivedl 
a trénoval.

6.	 Momentálně se chci soustředit na 
to, abychom zvládly s děvčaty co 
nejlépe juniorské MS. Ve funkci 
reprezentačního trenéra jsem nováček 
a ukáže čas, zda budou a kam 
směřovat mé cíle.

7.	 Mám ráda naši jabloneckou kuželnu 
a doufám, že se nám ji podaří v blízké 
budoucnosti zrekonstruovat tak, 
aby se zde opět mohly hrát všechny 
soutěže.

8.	 Jsem spíše kliďas.
9.	 Statistická data jsou důležitá, ale 

trenérský cit u mě převažuje.

MILAN WAGNER 
trenér juniorů

1.	 Aktivně skoro 
pětatřicet let.

2.	 Spoluhráčům 
do toho kecám 
odmalička, 
oficiálně jsem školeným trenérem od 
roku 2019.

3.	 Dvě medaile z MS, osobní rekord mám 
655.

4.	 Odpovím trochu vyhýbavě, jelikož 
má trenérská kariéra je v plenkách. 
Celkově je pozice trenéra v kuželkách 
nesmírně složitá, protože drtivá 
většina hráčů přeci přesně zná 
své chyby i jejich řešení. Spíše se 
potkávám s chybějícími ambicemi, vůlí 
na sobě pracovat a všeobecně si na 
ten sport udělat čas, takže technická 
a taktická připravenost hráčů byla 
potlačena do pozadí, když je trenér 
nakonec rád, že má na zápas dost lidí.

5.	 Trenérský jednoznačně Miloš Ponjavič.
6.	 Na nadcházejícím MS se svým týmem 

zaujmout a dlouhodobě pomoci 
českým kuželkám ve výkonnostním 
růstu.

7.	 Zerbst, vždy perfektně připravená, 
s plným hledištěm a se sportovní 
atmosférou.

8.	 Přímo za hráčem jsem kliďas, v hledišti 
a na tréninku docela nervák.

9.	 Statistiky určitě sleduji a vnímám, 
rozhoduji se ale většinou na základě 
navnímaných pocitů z hráče a jeho 
aktuální formy.

REPREZENTACE VSTUPUJE 
DO NOVÉHO OBDOBÍ

R E P R E Z E N T A C E

V průběhu ročníku byly obsazeny všechny posty reprezentačních trenérů. Lodivody 

českých výběrů si postupně představíme na stranách Kuželkářských listů.
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GUSTAV VOJTEK 
asistent trenéra 
mužů

1.	 25 let
2.	 Od roku 2014 

(12 let)
3.	 Hrát 1. KLM za 

Valašské Meziříčí. Osobní rekord 630.
4.	 První místo ve smíšených sprintech 

na Májovém turnaji v Pelhřimově 2019 
(Adéla Žáčková a Max Trunečka), první 
místo ve sprintu na MČ dorostenek 
v Českých Velenicích 2022 (Nikola 
Tobolová)

5.	 Radim Metelka
6.	 Mít šťastnou ruku s Martinem Sittou 

při výběru hráčů na MS jednotlivců 
v rakouském Schwazu.

7.	 Dříve to byl Šumperk, teď samozřejmě 
domácí Valmez a super jsou i Dačice.

8.	 Spíše kliďas.
9.	 V minulosti jsem pracoval spíše 

s mládeží, tam to byla sázka do loterie. 
V kategorii dospělých jsem nováčkem. 
Určitě je důležitá statistika a hlavně 
momentální forma a psychická 
pohoda hráče.

Za vyplnění dotazníků poděkoval
Lukáš Dařílek

Interliga má za sebou velmi náročný březen. 
Některá družstva odehrála až šest zápasů, 
ovšem ani taková velká porce nám zdaleka 
nevyřešila většinu zásadních otázek. Celou 
soutěž čeká velmi atraktivní finiš, v němž 
půjde nejen o titul, ale také o česká po-
hárová místa či slovenského sestupujícího.

KDO ZÍSKÁ TITUL?

Jedno je jisté – i  jubilejní desátý ročník 
bude mít slovenského mistra. Tenhle fakt 
byl zřejmý již během podzimu. Výčet týmů 
v souboji o zlato se podle předsezónních 
predikcí zúžil na hegemony Podbrezovou 
a Trstenou, po velikonoční pauze 
se navíc tito největší konkurenti 
střetnou ve vzájemném duelu.

Domácí prostředí v zádech 
bude mít tentokrát Podbrezová, 
která je nadále suverénní poté, 
co zvládla nelehký vý-
jezd do Jihlavy (3,5:4,5) 
a do Dačic (1:7). V  ru-
kách drží i další silné 
karty, ať už jde o  formu 
stěžejní trojice Bína, Gorecký, Veselý, 
nebo náskok jedenácti bodů ve skóre. Pří-
padná prohra by tedy sama o sobě ještě 
neznamenala opuštění vedoucí příčky, ta 
by byla důsledkem až následné ztráty ve 
Valašském Meziříčí. Trstená ovšem počítá 
citelné ztráty, když se v posledních utká-
ních musela obejít bez zraněného Miko-
laje Konopky a proti Sučanům předčasně 

střídal Daniel Pažitný. Ještě větší důleži-
tost pro družstvo než obvykle tak 

v těchto chvílích ukazuje Csongor 
Barany a opomenout nesmíme 
rozhodně také Petera Šibala, 
jenž zůstával letos povětšinou 
lehce v ústraní, ale nyní bodo-
val pětkrát z posledních šesti 

zápasů. Poprvé pak v ak-
tuální sezóně dostal při 
marodce prostor šest-
náctiletý talent Patrik 

Bednár, kterého jsme mohli 
vidět dvakrát shodou okolností proti 

Podbrezové už v minulém ročníku.

KTERÉ ČESKÉ TÝMY  
MAJÍ NEJBLÍŽE DO EVROPY?

Druhým lákavým motivem konce sezóny je 
tvrdý boj o česká pohárová místa a titul. 

DRAMA  
(SKORO) VŠUDE

I N T E R L I G A

Nejvyšší česko-slovenská soutěž se 

pomalu blíží do finále. Jak si stojí jednotlivé 

týmy na začátku cílové rovinky?

Momentka z bitvy Jihlava vs. Podbrezová

SBÍRKA NA POMOC 
KUŽELKÁŘŮM

Stále probíhá sbírka na záchranu oddílu ku-
želek. Kuželkářský klub Lipník nad Bečvou 
bojuje o záchranu své historické kuželny 
z roku 1941. Havarijní stav drah ohrožuje 
provoz i licenci klubu. Na 
webu www.donio.cz mů-
žete přispět k zachování 
existence tradičního ku-
želkářského oddílu. Info-
leták naleznete na webu 
ČKA.
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Po sesazení Jihlavy z trůnu extrémně lační 
v Duchcově, kde se po horším začátku jara 
v posledních týdnech opět odrazili k lepším 
představením. Utkání v Podbrezové sice po-
jali bez opor Endršta s Ransdorfem trochu 
rekreačně, ale i přesto mají české prvenství 
na dosah. Dvě kola před koncem je náskok 
červeno-černých čtyřbodový, respektive pě-
tibodový, na Slavoj Praha a Jihlavu.

Radost Severočechům musel navíc udě-
lat i výsledek právě z duelu dvou nejbližších 
pronásledovatelů. Pražané v Jihlavě (6:2) 
nezahráli dobře, a potvrdili tak svůj trend 
z celé sezóny, kdy zápasy se kvalitnějšími 
soupeři spíše nezvládají. Velkým poziti-
vem pro tým z hlavního města je ovšem 
opět gradující forma Jaroslava Hažvy, jenž 
může být jednou z klíčových postav závěru 
ročníku. I proto musejí v Duchcově zůstat 
nadále obezřetní, protože v případě dvou 
proher by o titul pravděpodobně přišli, je-
likož se v závěrečných kolech utkají právě 
se svými největšími konkurenty.

Pohárovými kartami mohou ještě za-
míchat také Dačice. Jihočeši se opírají vět-
šinu sezóny o vynikajícího Mojmíra Holce, 
avšak ani on neodvrátil březnové porážky 
se silnou slovenskou trojkou. Bolestivá byla 
především jeho těsná prohra v duelu proti 
rakovickému Ležovičovi. O posledním hra-
cím víkendu ale přivítá Centropen pražský 
Slavoj, kterému by v případě dvou porážek 
proklouzla místenka v  Evropě úplně na 

posledních chvíli.
Naopak, pokud nevytáhnou ze svého re-

pertoáru nějaký zázrak, zůstanou bez me-
daile ve Valašském Meziříčí. Tam marně do-
hánějí ztrátu z první poloviny jara a nyní je 
čeká extrémně těžký los v podobě Podbre-
zové a Rakovic, tedy celků, které už se z de-
finitivy národní medaile i pohárů těší.

SUČANY NEBO FIĽAKOVO?

Tuhá bitva se dá čekat ještě v boji o zá-
chranu. Sučanům výrazně pomohlo vítěz-
ství 0:8 v Husovicích a byť to na jiné body 
nestačilo, na jaře ukazují hráči Tatranu pře-
vážně zlepšené výkony, když výrazně potrá-
pili Duchcov nebo Dačice. K opoře týmu Ro-
manu Bukovému se přidal v poslední době 
pěknými čísly zejména Dominik Truhlík, 
a tak i na něj budou Sučany zřejmě hodně 
spoléhat v utkání pravdy s Fiľakovem.
Mladá fiľakovská sestava nepůjde do klí-
čového duelu v ideálním rozpoložení, když 
stejně jako na podzim má na svém kontě 
devět proher za sebou. V závěru soutěže ji 
čeká ještě výjezd na půdu jistě sestupují-
cích Husovic. Sučany přivítají v posledním 
kole Rakovice, před tím budou hostit o veli-
konočním víkendu v dohrávce Jihlavu.

Jaroslav Zahrádka

I N T E R L I G A

Slovenský supertalent Dominik Truhlík

INTERLIGA 2025/26

Z SKÓRE B

1. ŠK Žel. Podbrezová 20 133,5 : 26,5 40

2. ŠKK Trstená Starek 20 122,5 : 37,5 38

3. TJ Sokol Duchcov 20 91 : 69 28

4. KK Slavoj Praha 20 86,5 : 73,5 24

5. KK Ježci Jihlava 19 89,5 : 62,5 23

6. TJ Valašské Meziříčí 20 79 : 81 21

7. TJ Rakovice 20 86,5 : 73,5 20

8. TJ Centropen Dačice 20 83,5 : 76,5 20

9. KK Inter Bratislava 20 64 : 96 13

10. KK Tatran Sučany 19 46,5 : 105,5 6

11. FTC KO Fiľakovo 20 44 : 116 4

12. TJ Sokol Husovice 20 25,5 : 134,5 1
Setkání legend českých kuželek, Jaroslav Hažva v souboji s Robinem Parkanem



KUŽELKÁŘSKÉ LISTY 2/2026

10

Psalo se 11. 4. 2015 a KK Slavia Praha na 
kuželně v  brněnských Husovicích slaví 
prvenství v 1. KLZ. Střih, 28. 3. 2026 a po 
dlouhých jedenácti letech se pražský celek 
raduje znovu. Řada věcí se od té doby změ-
nila, přes domácí kuželnu či určitou část 
sestavy až po počet týmů v nejvyšší soutěži. 
Některé konstanty však zůstávají. Stálice 
v podobě Vlasty Kohoutové, Šárky Markové 
či Vladimíry Malinské. Do hry se více zapo-
jila Helena Gruszková či Růžena Smrčková. 
Naopak Jana Braunová či Blanka Mizerová 

už hrají jinde, podobně i Naďa Dobešová. 
Místo nich září mladé pušky Barbora Pý-
chová a Nela Šuterová.

Po tomto historickém okénku je třeba 
se podívat na vítěznou jízdu Slavie po-
drobně. Základem titulu byl takřka ideální 
podzim se sedmnácti body. V něm Slavia 
dokázala doma zdolat Rosice díky lepším 
výkonům závěrečné dvojice. Pouze domácí 
remíza s Jihlavou znamenala ztrátu.

Přesto jarní los jistotu titulu zdaleka ne-
dával. Po remíze s Náchodem B a prohře 

v Rosicích to naopak na juchání ani zdaleka 
nevypadalo. Silný závěr reprezentovaný klí-
čovým vítězstvím v Jihlavě, kdy zazářila le-
gendární Růžena Smrčková proti nejlepší 
hráčce soutěže Janě Braunové, a vydřenými 
body ve Valašském Meziříčí, kdy výhru o 60 
zajistilo 62 získaných kuželek v posledních 
třicítkách, připravil půdu pro poslední do-
mácí utkání, ve kterém Slavia prvenství 
potvrdila.

Titulový ročník Slavie je jednoznačně 
překvapením. Ano, Rosice šly do sezóny 
oslabené, naopak Slavia, ale především Jih-
lava posilovaly. Přesto Slavia slaví a velký 
podíl na tom má letní posila Barbora 

TITUL PRO SLAVII PO 
JEDENÁCTI LETECH

P R V N Í  L I G A  Ž E N

Nejvyšší soutěž žen sice ještě neskončila, přesto to nejdůležitější už je 

jasné. Slavia Praha se stává Mistrem Česka pro sezónu 2025–2026.

1. KLZ 2025/26

Z SKÓRE B

1. KK Slavia Praha 17 99 : 37 30

2. KK Slovan Rosice 17 88 : 48 28

3. KK Jihlava 17 93,5 : 42,5 27

4. SKK Náchod A 17 71 : 65 18

5. TJ Valašské Meziříčí 17 69 : 67 16

6. SKK Náchod B 17 65,5 : 70,5 13

7. TJ Spartak Přerov 17 52 : 84 12

8. TJ Centropen Dačice 17 49,5 : 86,5 10

9. SKK Rokycany 17 48 : 88 10

10. KC Zlín 17 44,5 : 91,5 6

Jedenáct dlouhých let od posledního zlata se Slavia Praha raduje z titulu
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Pýchová, která se do české ligy vrátila po 
letech v Rakousku a která je aktuálně třetí 
v  průměrech (595). Průlomovou sezónu 
jistě zapsala i Nela Šuterová, která je sice 
v průměrech „až“ 21. (574), ale v celém roč-
níku zaznamenala pouze jednu prohru, což 
nemá žádná další hráčka s více jak deseti 
starty. Ale při pohledu na výsledky a sta-
tistiky se dá celkem jednoznačně říci, že 
se primárně jedná o titul celého týmu, kdy 
žádná z hráček zásadním způsobem nevy-
čnívá tím či oním směrem.

Na dalších pozicích však ještě hotovo 
není. Čeká nás poslední kolo a stále není 
jasné, kdo skončí druhý. Rosice 28, Jihlava 
27 bodů. Slovan čeká těžká cesta do Val-
mezu, naopak Jihlava doma hostí Náchod B. 
Pro jistotu stříbra musí Slovan zvítězit, ne-
boť skóre má výrazně horší. Jihlava může 
doufat v zaváhání Rosic.

O  co hrát je i  na konci tabulky. Zlín 
po špatné sezóně soutěž již jistě opouští. 
Druhé sestupové místo připadne jednomu 

z trojice Rokycany, Dačice, Přerov. Spartak 
má dvanáct bodů a 52 uhraných pomoc-
ných. Čeká jej cesta do Zlína, remíza mu 
dává jistotu záchrany. Dačice a Rokycany 
mají bodů shodně deset, poměr pomoc-
ných bodů 49,5:48 pro Dačice. Centropen 
hostí Slavii, Rokycany čeká boj na půdě 
Náchoda A. Ten na podzim doma doká-
zaly porazit. Venku to ale bude složitější. 
Na druhou stranu Rokycany na jaře uhrály 
pouze dva body, a to právě v Náchodě, kdy 
výborným výkonem zdolaly B tým. Dačice 
mohou mít štěstí v tom, že Slavia už má 
titul jistý a nemusela by mít motivaci k top 
výkonům, nebo právě naopak mohou mít 
smůlu v tom ohledu, že Slavia může hrát 
uvolněně a na padavé kuželně řádně oslavit 
prvenství právě top výkony. To se dozvíme 
až v sobotu 18. dubna, kdy bude letošní roč-
ník první ligy žen definitivně u konce.

Lukáš Dařílek

P R V N Í  L I G A  Ž E N

Dnes již archivní fotka z titulu Slavie z roku 2015

SVOLÁNÍ MIMOŘÁDNÉ 
VOLEBNÍ VH ČKA

Výkonný výbor ČKA svolává mimo-
řádnou volební Valnou hromadu 
České kuželkářské asociace.

Zasedání VH ČKA se uskuteční v ne-
děli 6. 9. 2026 od 13.00 v sídle České 
kuželkářské asociace na adrese Zá-
topkova 100/2, 169 00 Praha v Aule 
České unie sportu v přízemí budovy. 

Kompletní informace jsou na webu 
ČKA, kde najdete seznam delegátů 
s  hlasem rozhodujícím. Všechny 
subjekty nahlásí svého zástupce 
do 23. 8. 2026 emailem na adresu 
sekretariat@kuzelky.cz, a to ve for-
mátu jméno, příjmení a registrační 
číslo.
Kandidáti na volené funkce mohou 
podávat přihlášky do 22. 8. 2026, a to 
v souladu s články 7–10 Volebního 
řádu VH ČKA. V případě jakýchkoliv 
dotazů se neváhejte obrátit na se-
kretariát ČKA.
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Nováček titul stvrdil hned při první možné 
příležitosti, když doma v krásném zápase 
přehrál jednoho ze svých zbývajících kon-
kurentů Sadskou 5:3 (3573:3548). Hosté ještě 
před poslední dorážkou mohli pomýšlet 
na vítězství. Domácí zadáci Mrkos s Ne-
umannem svoji roli, jako obvykle, ovšem 
zvládli a  v  posledních patnácti hodech 
přehráli soupeře 96:84. Červený Kostelec 
vládl tabulce po podzimu a vedoucí příčku 
drží i v jarní tabulce s bilancí osmi vítěz-
ství a jediné porážky (průměr 3575), když 
zaváhal jen doma s Karlovými Vary. Titul 
a právo účasti v Interlize jsou tak více než 
zasloužené.

Rozhodnuto ještě není o  zbývajících 
cenných kovech, matematicky zůstává 
v boji o medaile čtveřice týmů. V nejlepší 
pozici jsou kuželkáři z Karlových Varů, kte-
rým pro zisk stříbra stačí zvítězit v Kame-
nici, ale v případě prohry a shody ostatních 
výsledků mohou spadnout až na čtvrtou 
příčku. Slovan na jaře předvádí skvělé vý-
kony, doma bez ztráty bodu, venkovní po-
rážky v Dobřanech 3:5 (3548:3622) a ve Vy-
škově 3:5 (3586:3641) byly po nádherných 
zápasech, navíc jako jediní v celém ročníku 
hodili přes 35 stovek v Přerově.

Stoprocentní jarní bilanci na domácí 
kuželně drží i Sadská, ale tři porážky na 

venkovních kuželnách znamenají, že k zisku 
medaile bude potřebovat doma porazit 
Rosice a možná bodovat i na drahách ne-
vyzpytatelného Přerova. Naději na čtvrté 
stříbro v řadě stále drží Zábřeh, ale vzhle-
dem k jarnímu klopýtání se spíše rýsuje 
sezona bez medaile a není se čemu divit. 
Přijít v poměrně krátkém čase o tak kvalitní 
hráče, jakými jsou Marek Ollinger, Adam 
Mísař a nyní i Tomáš Dražil bez výsledko-
vého propadu prostě nejde. Posledním me-
dailovým aspirantem je Vyškov, který drží 

ČERVENÝ KOSTELEC VÍTĚZÍ 
ZPŮSOBEM START–CÍL

Kromě titulu je dvě kola před koncem rozhodnuto i o sestupující 

dvojici – Rokycany a Valašské Meziříčí B, míří do druhé ligy.

1. KLM 2025/26

Z SKÓRE B

1. TJ Červený Kostelec 20 108,5 : 51,5 34

2. TJ Slovan Karlovy Vary 21 100 : 68 30

3. KK Sadská 20 102,5 : 57,5 27

4. KK Zábřeh 20 84 : 76 25

5. KK Vyškov 20 89 : 71 24

6. TJ Spartak Přerov 20 81,5 : 78,5 22

7. TJ Lok. České Velenice 20 79 : 81 18

8. CB Dobřany Klokani 20 75 : 85 18

9. KK Slovan Rosice 20 71 : 89 15

10. TJ Slovan Kamenice n. L. 20 68 : 92 15

11. SKK Rokycany 20 53 : 107 7

12. TJ Valašské Meziříčí B 21 56,5 : 111,5 7

Červený Kostelec si vybojoval postup do Interligy
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osmizápasovou šňůru bez porážky a bude 
čekat na zaváhání soupeřů před ním. Ji-
homoravané skvěle zvládli těžké domácí 
zápasy s Vary i Sadskou, když v obou pří-
padech atakovali rekord kuželny. Nadcháze-
jící domácí duel s Červeným Kostelcem má 
potenciál být opravdu krásným zápasem.

První polovinu tabulky uzavírá Přerov, 
který čtyřmi vítězstvími po sobě zlepšil po-
cit po nepovedeném podzimu. Dva body za 
Přerovem jsou po výborném březnu (prů-
měr 3559) České Velenice. Ve vzájemném 
zápase těchto dvou týmů se odehrál souboj 
roku. David Koželuh na domácí půdě zlepšil 
český dorostenecký rekord na 668 kuželek. 
Michal Pytlík sice hodil ještě o devítku více, 
ale posledním hodem srazil jen pět kuželek 

a prohrál o kolek rozhodující dráhu 179:180 
a celkově 1,5:2,5.

Dobřany už pět zápasů nevyhrály, trápí 
se hlavně na venkovních kuželnách, kde od 
října nepoznaly chuť vítězství. Naposledy 
prohrály v Rosicích, pro které se jednalo 
o první vítězství po deseti zápasech. Slovan 
na jaře patří mezi nejhorší týmy ligy, ale 
díky povedenému podzimu se do ohrožení 
sestupem nedostal. Ligovou příslušnost bez 
větších potíží uhájila i Kamenice, hlavně 
díky solidním výkonům na domácí ku-
želně. Pojistku přidala minulý víkend v Ro-
kycanech vítězstvím o pouhé tři kuželky. 
Rokycany stejně jako před rokem skončí 
na sestupových pozicích. Západočeši jako 
jediný tým nezískali ani bod na venkovních 

kuželnách a sedm bodů z domácích zápasů, 
ani skvělé výkony Vojtěcha Špeliny na zá-
chranu nestačí. Souputníkem Rokycan na 
chvostu tabulky byli celou sezonu hráči 
Valmezu B a doprovodí je i do druhé ligy. 
Valaši ani jednou v  sezoně nepřekonali 
hranici 35 stovek, což na příslušnost mezi 
českou elitou nemohlo stačit.

Jedno uvolněné místo by z  Interligy 
měly zaplnit Husovice, ale ve druhých li-
gách ještě o postupu jasno není. V české 
skupině drží vedení Kosmonosy před Kdyní, 
na Moravě sledujeme souboj mezi zkuše-
nou Třebíčí a ambiciózními Odrami.

Robert Mondřík

Nyní vám představujeme nejdůležitější 
novinky, na které můžete při správě svého 
oddílu případně i při běžné práci s evidencí 
narazit.

•	 Nově můžete upravovat údaje o klubu 
včetně vložení loga a kontaktů přímo 
v evidenci. Tyto údaje budou po 
schválení automaticky propsány do 
databáze a profilu oddílu (včetně 
loga). Informace o oddíle budou 
k dispozici v novém výsledkovém 
servisu na profilu oddílu, miniatura 
loga pak bude i u jednotlivých statistik 
apod.

•	 Nově bude jednou až dvakrát ročně 
vyžadována aktualizace údajů o klubu. 
Vždy od konkrétního data vás evidence 
po přihlášení vyzve ke kontrole údajů. 
Dokud nebudou vyplněny, případně 
potvrzena správnost, evidence vám 

nedovolí pokračovat v práci. Tuto 
funkci v nejbližších dnech otestujeme.

•	 U plateb je nově k dispozici QR kód, 
a to přímo v evidenci. Nemusíte tedy 
využívat platbu online skrze platební 
bránu, ale můžete načíst QR kód přímo 
v detailu platby. Tato platba se potvrdí 
do jedné hodiny od připsání na účet 
ČKA.

•	 V menu přibyla nová položka 
hostování. Zde uvidíte seznam všech 
hostování, která se týkají Vašeho 
oddílu – tedy hráči kteří hostují do 
vašeho oddílu nebo z vašeho oddílu. 
V seznamu najdete oba oddíly, 
kategorii, typ hostování nebo termín 
platnosti hostování od–do.

•	 Nově v evidenci najdete také 
vyznamenání členů ČKA, dle kterého 
je možné i vyhledávat v databázi. 
V profilu hráče se pak zobrazí, jakého 

typu ocenění je člen držitelem a kdy 
mu bylo uděleno. Tato funkce je již 
v provozu, ale data o vyznamenáních 
se budou teprve nahrávat.

•	 Vylepšená optimalizace pro mobilní 
rozhraní.

•	 Nové rozhraní pro vkládání fotografií.

NA CO SE MŮŽETE TĚŠIT?

Do budoucna bychom rádi digitalizovali 
žádosti o hostování a změnu oddílové pří-
slušnosti včetně plateb, případně i samot-
nou registraci nových členů, abychom mohli 
fungovat bez veškerých papírových formu-
lářů. Tyto úpravy jsou však velmi komplexní 
po technické i formální stránce a prozatím 
jsou ve stádiu analýzy.

NOVINKY V EVIDENCI ČKA
O víkendu 14.-15.02.2026 byla spuštěna nové verze elektronické evidence ČKA. Postupně 

byly uváděny do provozu jednotlivé moduly, opravovány chyby a laděn výkon.
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TIRÁŽ

Na tomto místě a v  tomto čase bychom 
proto rádi poděkovali celému týmu, který 
stál za projektem www.kuzelky.com, ze-
jména pak panu Davidu Schiedkovi, který 
tento projekt vymyslel a  od roku 2007 
rozvíjel. Zároveň bychom rádi upřímně 
ocenili obrovský přínos, který kuzelky.
com pro české kuželky měly. V roce 2019 
se kuzelky.com staly oficiálním partnerem 
České kuželkářské asociace. Přechod na di-
gitální správu výsledků byl tak významným 
krokem pro sdílení výsledků, že bychom ho 
mohli přirovnat například k přechodu z ruč-
ního zapisování hry na strojové zapisování.

Ohlédneme-li se do minulosti, uvě-
domíme si, jak dlouhou cestu zpracování 
výsledků absolvovalo. Od rozesílání kužel-
kářských zpravodajů poštou, přes telefo-
nické nahlašování výsledků, zobrazování 
na teletextu, zpracovávání v  programu 

King a rozesílání zpravodaje emailem, až po 
dnešní online výsledky, kde je možné sle-
dovat průběh utkání v reálném čase. Každý 
z těchto pokroků měl velký dopad na kom-
fort kuželkářů. A bez současného stavu, kdy 
můžeme sledovat online výsledky desítky 
zápasů současně, si již kuželkářský víkend 
nedovedeme představit.

A právě za tento pokrok patří velký díky 
projektu kuzelky.com, který do správy vý-
sledků přinesl mnoho inovací, které byly 
inspirací nejen obdobným projektům, ale 
i novému výsledkovému servisu, který tak 
dál ponese odkaz projektu kuzelky.com.

Závěrem bychom chtěli dodat, že s pa-
nem Schiedkem nadále spolupracujeme 
a hledáme způsob, jakým zachovat kuzelky.
com jako archiv výsledků, kde bude možné 
nahlížet na výsledky posledních let.

Upřímně děkujeme.

PODĚKOVÁNÍ 
KUZELKY.COM

S blížícím se koncem sezóny 2025/2026 

se blíží i přechod na nový výsledkový 

servis od sezóny 2026/2027.

Z JEDNÁNÍ 
VV ČKA

Výkonný výbor ČKA na svém zasedání dne 
10. 3. 2026 projednal přípravu státní repre-
zentace na nadcházející světové šampio-
náty. VV ČKA rovněž projednal probíhající 
přípravy na jarní MČ a také aktuální situaci 
spojenou s návrhem reorganizace soutěží.

KULI  
BLAHOPŘEJE

Miloš Navrkal, dlouholetý 
funkcionář KKS a  před-
seda TJ Lokomotiva České 
Velenice, oslavil v březnu 

75. narozeniny.

Pavel Mecerod, předseda KK 
Slovan Rosice a dlouholetý 
předseda Technické ko-
mise ČKA a člen VV ČKA, 
oslaví v dubnu 60. naro-
zeniny.

P O D Ě K O V Á N Í
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